ГРА  "Хочеш солоденького – знайди слово"
Завдання для учнів 5-го класу
1. Знайдіть корінь рівняння:  45 – (х – 16) = 28.(33)
2. Знайдіть периметр трикутника, у якого одна сторона дорівнює 24см, друга – в 4 рази коротша від неї, а третя – на 16см довша за другу.(52см.)
3. Відстань між містами А та В 81км. Назустріч один одному з цих міст виїжджають двоє велосипедистів і зустрічаються через 3год. Швидкість першого велосипедиста 15км/год. Знайти швидкість другого велосипедиста. (12км/год) 

4. Обчислити : 18год 18хв – 5год 24хв. (12год 54хв)
Завдання для учнів 6–го класу

1. Розв’язати рівняння: (х – 4,5) . 2 – 3 = 38. (25)

2. Яблука з ящика розклали у три кошики. До першого кошика поклали ( всіх яблук, до другого  ( , а решту 8кг -  до третього кошика. Скільки яблук було у ящику? (24кг)

3. Катер подолав відстань між містами А і В за течією за 3 год, а проти течії – за 5 год. Яка власна швидкість катера, якщо швидкість течії річки 3 км/год.

4. Об’єм акваріума 36000 см3 . Його довжина – 60 см, ширина – 40 см. Знайти висоту. (15)

Завдання для учнів 7-го класу

1. Знайти суму коренів рівняння: (х – 12)(х – 13) = 0. (25)
2. Знайти кут х. (21˚)
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 3.  Катер подолав відстань між містами А та В за течією за 3год, а проти течії – за 5год. Яка власна швидкість катера, якщо швидкість течії річки 3км/год.

4. У рівнобедреному трикутнику АВС з основою АС проведено медіану ВК. Знайти її довжину, якщо периметр трикутника АВС дорівнює 50м, а трикутника АВК – 40м.(15м)
Завдання для учнів 8-го класу

1.Розв'язати рівняння: х2 + у2 – 8х - 12у +52 = 0.(х = 4; у = 6) 
2. Медіана прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, дорівнює 10,5см. Знайти діаметр кола, описаного навколо цього трикутника.(10,5см)

3.  Катер подолав відстань між містами А та В за течією за 3год, а проти течії – за 5год. Яка власна швидкість катера, якщо швидкість течії річки 3км/год.
 4. У рівнобедреному трикутнику АВС з основою АС проведено медіану ВК. Знайти її довжину, якщо периметр трикутника АВС дорівнює 50м, а трикутника АВК – 40м.(15см)

Завдання для учнів 9-го класу

1. Знайти більший корінь рівняння: х2 – 29х + 100 = 0.(25 і 4)

2. Медіана прямокутного трикутника, проведена до гіпотенузи, дорівнює 10,5см. Знайти діаметр кола, описаного навколо цього трикутника.(10,5см)

3.  Катер подолав відстань між містами А та В за течією за 3год, а проти течії – за 5год. Яка власна швидкість катера, якщо швидкість течії річки 3км/год.

4. Висота прямокутного трикутника ділить гіпотенузу на відрізки 9см і 25см. Знайти цю висоту.(15см)    
А
Відповіді: 15 см;  12 год  54 хв.

И
Відповіді: 52 см; 24 кг; 21˚; 10,5 см.

З
Відповіді: 33; 25; (4;6); 25 і 4.

М
Відповіді: 12.

